

永康日报

2019年3月
己亥年正月廿七
星期日 今日8版
第9211期

3



永康日报公众号

浙江新闻客户端

为助推 全面奔小康 永康新腾飞 持续贡献人大力量 市十七届人大三次会议胜利闭幕 金政讲话 朱志杰出席 陈美蓉主持 朱世道参加

首席记者 张赤奎 记者 王伟健

本报讯 2日上午,永康市第十七届人民代表大会第三次会议举行第三次全体会议。

大会执行主席金政、陈美蓉、胡积合、祝鸿熙、王瑛、王根红、卢宇煜、朱正伟、李汝芳、应文宇、应伊婵、陈新智、周浩本、胡建华、徐步云和大会主席团全体成员在主席台就座。

市委副书记、市长朱志杰,市政协主席朱世道在主席台就座。在主席台就座的还有市级各套班子成员,人武部主官、法检代理两长、其他副县级领导,曾担任过正县级实职的老领导,正县级和副县级退出现职领导。

大会由陈美蓉主持。

大会应到代表244名,实到代表239名,符合法定人数。

大会以举手表决的方式通过了总监票人、副总监票人名单。大会采用无记名投票方式,补选市人民法院院长和市人大常委会委员。楼常青当选为市人民法院院长,何德辉当选为市人民检察院检察长;方雄伟等9人当选为市第十七届人民代表大会常务委员会委员。

大会表决通过市第十七届人民代表大会监察和司法委员会、社会建设委员会组成人员名单,表决通过市政府2019年度民生实事项目,宣读《关于议案处理意见的报告》。大会表决通过《关于永康市人民政府工作报告的决议》《关于永康市2018年国民经济和社会发展规划执行情况以及2019年国民经济和社会发展规划报告的决议》《关于永康市2018年财政预算执行情况和2019年财政预算报告的决议》《关于永康市人大常委会工作报告的决



图为闭幕大会现场。 记者 林群心 杨成栋摄

议》《关于永康市人民法院工作报告的决议》《关于永康市人民检察院工作报告的决议》。

随后,大会举行宪法宣誓仪式。新当选的市人民法院院长和市第十七届人民代表大会常务委员会委员进行宪法宣誓。

市委书记金政在大会上讲话。他说,这次大会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神和金华市委全会精神,认真贯彻落实市委十四届五次全会提出的决策部署,全体代表以高度的政治责任感、历史使命感和主人翁精神,忠实履行职责,依法行使职权,积极建言献策,充分体现了胸怀大局、情系人民的责任担当,展示了昂扬向上、奋发有为的精神风貌。大会开得很成功,达到了统一思想、共谋发展的目的,是一次凝心聚力、团结鼓劲的大会。

金政指出,今年是新中国成立70周年,是全面奔小康、永康新腾飞的关键之年。这次人代会确定了今年全市经济社会发展目标和工作任务,这是向全市人民作出的郑重承诺。完成

这些目标任务,不是等得来、喊得来的,而是要拼出来、干出来的。作为人民代表,要带头履职尽责,带头苦干实干,争做新时代的奋斗者,让奋斗成为新时代永康的最强音,用奋斗向全市人民交出一份满意答卷。

金政强调,要坚决做到听党话跟党走,始终沿着以习近平同志为核心的党中央指引的方向坚定前行,要坚定不移推进经济社会高质量发展,在全面奔小康、永康新腾飞的征程中建功立业,要坚持担当实干,坚决破除形式主义、官僚主义,营造干事创业的浓厚氛围,要始终坚持以人民为中心,多办民生实事,凝聚团结奋进的磅礴力量。

金政指出,人大工作是党和国家工作的重要组成部分。市委将一如既往地加强和改进对人大工作的领导,全力支持人大开展工作,推动新时代人大工作高质量发展。一府一委两院要自觉接受人大及其常委会的监督,认真执行人大的决议决定,积极听取人大代表的意见和建议,不断提高依法行政和公正司法水平。各级各部门要积极支持人大依法行使职权,认

真办理人大代表议案建议,主动为代表履职创造条件,营造人大工作良好氛围。

金政强调,我们这一代人,正生活在一个美好的新时代。只有我们奋斗的脚步永不停歇,用奋斗书写浓墨重彩的人生,才能不辜负这个伟大的新时代。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取、拼搏实干,为全面奔小康、永康新腾飞而努力奋斗,以实干实绩迎接新中国成立70周年。

陈美蓉代表大会主席团向全体代表和与会人员,向为会议服务的全体工作人员表示感谢。她说,大会期间,全体代表以饱满的政治热情,强烈的使命担当,良好的会风会纪,开出了一个坚定信心、凝聚力量、民主和谐、团结奋进的大会,圆满完成了会议议程。全体代表要与党委同心,做服务大局的表率;与人民同愿,做心系民生的楷模;与时代同行,做勇立潮头的先锋。一切机遇要靠行动把握,一切愿景要靠实干实现,一切梦想要靠奋斗成就,要心无旁骛谋发展,集中精力搞建设,迎难而上促改革,坚定信心努力前行,为打造中国乃至世界先进制造业基地而努力奋斗。

在永的全国、省、金华市人大代表,市纪委副书记,市机关各部门、各群众团体和各镇街区党委、人大、政府负责人,法院、检察院副职,现任市人大常委会各委办室领导干部和退出现职领导干部列席大会。曾在永担任副处以上实职和人大兼职副主任现在永的老领导,曾在市人大各委办担任正、副职的离退休干部,驻永部队及军民共建单位负责人,应邀出席大会。

圆满完成各项议程后,大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

书写新答卷 当好追梦人 热烈祝贺市两会胜利闭幕



东风正劲春满帆,前景催人立潮头。经过全体代表和委员的共同努力,市十七届人大三次会议和市政协十四届三次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。我们对市两会的成功召开表示热烈祝贺!

会议期间,全体代表委员以饱满的政治热情和高度负责的精神,谋发展之计,献务实之策,体现了胸怀全局、忠于人民的政治担当,展示了奋发

有为、昂扬向上的精神风貌。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神和金华市委全会精神,认真贯彻落实市委十四届五次全会提出的决策部署,全面总结去年工作,研究制定今年目标任务,是一次坚定信心、凝聚力量、民主团结、加油鼓劲的大会,是一次求真务实、集思广益、共谋发展、催人奋进的大会。

今年是新中国成立70周年,是全面奔小康、永康新腾飞的关键之年,做好今年的工作意义十分重大。全市上下要按照市委十四届五次全会提出的决策部署和市两会提出的各项目标

任务,实字为先、干字当头,以钉钉子的精神,脚踏实地地干,心无旁骛地干,锲而不舍地干,在实干中形成共识,在实干中解决问题,在实干中实现愿景,解放思想、担当作为,以思想的大解放赢得发展的新跨越,抢抓机遇、大胆创新,敢于担当、奋力作为,切实把各项决策部署落到实处,团结协作、形成合力,从永康发展大局出发,凝聚万众之心、汇聚各方之力,形成干事创业的强大合力,努力把宏伟蓝图变成美好现实。

我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。面对复杂多变的经济形势和艰巨繁重的改革发展任务,我们要始终

保持奋斗的姿态、赶考的状态,撸起袖子加油干,俯下身子拼命干,比站位拼格局,比气魄拼改革,比担当拼成效,比效率拼服务,比作风拼形象,以只争朝夕的劲头、永不懈怠的精神、苦干实干的作风,书写新答卷,实现新目标。

开局就是决战,起步就要冲刺。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,乘着市两会的春风,带着责任和期盼,团结一致、锐意进取,抢抓机遇、展现作为,改革创新、奋发有为,高质量打造中国乃至世界先进制造业基地,奋力谱写全面奔小康、永康新腾飞篇章,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。